

Proslavili smo jubileje

Osrednja prireditev ob letošnjih jubilejih je bila v družbenem centru Bežigrada. Slavnostni govornik je bil predsednik občinske konference SZDL Joško Pirnar, v kulturnem sporadu pa so nastopili člani ljubljanskega okteta ter dramski igralec Boris Kralj. Joško Pirnar je nato podelil letošnja srebrna priznanja OF (slika desno predstavnikom pionirskega odreda osnovne šole Franca Ravbarja Dol), predsednik občinskega sveta Zveze sindikatov Marko Kocijan pa srebrne znake sindikata (na sliki spodaj predstavniki »Zbora občanov« Edi Komavli). Imena nagrajencev smo objavili v prejšnji številki. Proslave so bile tudi v številnih krajevnih skupnostih in organizacijah združenega dela. O tem poročamo na 3. strani.



BEŽIGRAJČANI

22. maja v hišo cvetja

Vse je pripravljeno za odhod posebnega vlaka v Beograd na obisk Spominskega parka Josip Broz - Tito in hiše cvetja v Beogradu, v petek 22. maja ob 20. uri, z železniške postaje Ljubljana. Približno osem dni pred odhodom posebnega vlaka bodo dobili vsi, ki so popisovali udeležence, kupone - številke vagonov, sedežev, številke avtobusov v Beogradu, kupone za zajtrk in večerjo v vlaku in kupone za kosilo in jih razdelili prijavitelcem. Ker je bilo premalo prijaviteljev ogled Novega Sada odpade, udeleženci bodo lahko odšli v Kragujevac in Beograd.

Interesentov za pot v Beograd je bilo mnogo več od prostora v vlaku za 600 oseb, zlasti iz delovnih organizacij naše občine, zato organizatorja tega obiska občinskega odbora ZB NOV in ZRVS žal nista mogla sprejeti vseh delovnih ljudi in občanov, ki bi želeli obiskati hišo cvetja.

D. R.

OBČINSKI SVET ZVEZE SINDIKATOV

Še naprej boj za stabilizacijo

Za predsednika z enoletnim mandatom so izvolili dosedanjega predsednika Marka Kocijana - Živahna razprava

V torek, 5. maja, je imel občinski svet Zveze sindikatov svojo redno in volilno sejo. Na njej so obravnavali poročilo o delu med dvema volilnima sejanja in izvolili nove člane sveta predsedstva in predsednika občinskega sindikalnega sveta.

V uvodnem referatu je spregovoril Marko Kocijan, predsednik občinskega sindikalnega sveta. Dotaknil se je predvsem dosedanjega dela, glavnih nalog Zveze sindikatov, še posebej poudarek pa je dal sedanjemu gospodarskemu trenutku in nalogam, ki nas čakajo v zvezi s tem.

Dejal je, da Zveza sindikatov tako v občini kot v širši družbeni skupnosti neprestano spremlja rezultate gospodarjenja in daje priporočila, pa tudi

nasvete za njihovo izboljšanje. Seveda pri tem ne pozablja na delovnega človeka, na izboljšanje delovnih pogojev in družbenega standarda. Analiza gospodarjenja v občini je pokazala, da imamo v občini 11 tozdov z izgubami. Ta je predvsem posledica slabe organizacije, slabe preskrbe s surovinami, izsiljevanja dobaviteljev in skokovitega naraščanja cen. Prav slednje pa je vplivalo tudi na ekonomski položaj delavcev, še posebej tistih iz vzgojno varstvenih organizacij.

V nadaljevanju je Marko Kocijan opredelil najvažnejše naloge občinskega sindikalnega sveta v prihodnjem obdobju. Ta mora posvetiti največ po-

Nadaljevanje na 3. strani

PO PODATKIH POPISA

Bežigrajčanov je 55.090

V 19.512 stanovanjih živi 20.015 gospodinjstev - Samo sto konjev, 24 ovac, 1.811 glav govedi

Prvi rezultati popisa prebivalcev kažejo, da stalno živi v Bežigrajki občini 55.090 prebivalcev, začasno pa 1.347. Naša občina je tako po številu prebivalcev na četrtem mestu v Ljubljani za občinami Šiška, Vič-Rudnik ter Moste-Polje. V 19.512 stanovanjih je 20.015 gospodinjstev. Imamo 100 konjev, 1811 goved, 24 ovac, 398 prašičev in 5.061 perutnine. Naša občina ima 1.811 prebivalcev šteje kra-

jevna skupnost Brinje in to kar 3685, najmanj pa Beričevo - Brinje 558.

219 popisovalcev in 24 inštruktorjev je svoje delo dobro opravilo, kot so ugotovili pri kontroli podatkov po popisu, saj je bila naša občina izbrana kot kontrolna med ljubljanskimi.

Popisovalci in inštruktorji so med delom našli na težave pri grafični dokumentaciji, ki jo

je Geodetska uprava Skupščine mesta Ljubljana pomanjkljivo pripravila. Imena na kartah v nekaterih primerih niso bila dobro vidna ali pa so bila nepravilna. Tudi popisni okolišji so bili neenakomerno razdeljeni. Nekateri so zajeli le 10 gospodinjstev, drugi pa kar 170.

Popis je bil zaključen do 10. aprila, v popisnih okolišjih, kjer je bila predhodna ocena prebivalcev prenizka, pa 15. aprila. Občani so bili nanj v večini primerov pripravljeni, saj so popisovalce sprejeli s potrebnimi dokumenti.

V. P.

AKTUALNA NALOGA

Zaustaviti padanje življenjske ravni!

Za Bežigradom je bil posvet najodgovornejših predstavnikov našega družbenopolitičnega življenja s predstavniki mestne skupščine in družbenopolitičnih organizacij

7. maja je bil v prostorih družbenega centra za Bežigradom posvet članov Zveze komunistov Slovenije, ki opravljajo odgovorne dolžnosti v bežigrajki občini s predstavniki mestnih družbenopolitičnih organizacij in Skupščine mesta Ljubljane. Njegov namen je bil opredeliti področja neusklajenega razvoja družbenoekonomskih odnosov v občini in njenega povezovanja z mestno skupščino. Spregovorili so tudi o prostorsko-urbanistični problematiki. Posveta so se udeležili tudi predstavniki skupščin samoupravnih interesnih skupnosti ter predsednik mestne konference Zveze komunistov Slovenije MARJAN OROŽEN.

Zbranim je najprej sprego-

voril predsednik izvršnega sveta skupščine občine Bežigrad JURIJ ZAVEC. Predstavil je družbenoekonomsko strukturo bežigrajke občine ter spregovoril o izvajanju srednjeročnega načrta od leta 1976 do 1980, o resoluciji za letošnje leto, o srednjeročnem načrtu do leta 1985 in o dosežkih v prvem letošnjem tromesečju.

V prvih treh mesecih letošnjega leta je bila industrijska proizvodnja v organizacijah združenega dela za 8,5 odstotkov višja od proizvodnje v istih mesecih lani. Marca letos se je povečala kar za 15,6 odstotkov v primerjavi z lanskim marcem, oleda na letošnji februar pa kar za 21,9 odstotkov.

Dve tretjini organizacij združenega dela je občutilo težave predvsem pri preskrbi z domačimi in tuji- mi surovinami in reprodukcijskimi materiali.

57,2 odstotkov je v zunanjetrgovinski menjavi bežigrajkega gospodarstva v prvem tromesečju letos predstavil izvoz, 42,8 odstotkov pa uvoz. Izvozni načrt je bil uresničen s 17,3 odstotki. To je le za malenkost manj kot ob istem času lani. Uresničitev uvoza pa s 15,7 odstotki zaostaja za predvidenim. Izvoz je uvoz presegel kar za 33,5 odstotkov.

V gospodarstvu je bilo v prvih treh mesecih letos zaposlenih 140 delavcev manj kot ob koncu lanskega leta. Realni osebni dohodki so padli za približno 18 odstotkov, kar lahko poruši ustaljene medsebojne odnose, ki so pogoj za normalni potek proizvodnje ter motiviranost za dobro delo.

Letos je gospodarstvo v stabilizacijskih prizadevanjih precej zmanjšalo materialne stroške. 12 organizacij združenega dela pa je občutilo motnje v gospodarjenju, ki so pri nekaterih predvsem vezane s sezonsko pogojenostjo njihovega dela.

V novem srednjeročnem načrtu bomo skušali obnoviti Titovo cesto, vsaj do nove severne obvoznice, pereč je tudi problem preskrbe občanov, predvsem v novih soseskah

Nadaljevanje na 8. strani

ZBOR OBČANOV

Ljubljana, 12. maja 1981
Leto XXI, številka 9 (254)

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD



V Ljubljani smo 24. aprila pozdravili zvezno štafeto mladosti, simbol bratstva in enotnosti jugoslovenskih narodov, naše zvestobe Titovi ideji. Hkrati so učenci ljubljanskih šol skienili živl obroč okrog našega mesta, prav tam, kjer je v najlepših dneh naše zgodovine tekla boječa žica, ki pa ni pokorila herojske Ljubljane. Na dan osvoboditve, 9. maja, pa se je množica ljubljancev in prebivalcev iz drugih krajev zbrala na jubilejnih, že 25. prireditvah »Po poteh partizanske Ljubljane«. Dopoldanskemu množičnemu pohodu na štirih različno dolgih progah so popoldne sledile športne prireditve. Reportažni zapis o teh dogodkih objavljamo na 6. in 7. strani.

ZAČETEK PRIJATELJSKEGA SODELOVANJA

Narodni noši za Lipo v Landskroni

V Halmstadu na Švedskem je bil 2. maja že sedmi slovenski kulturni festival, na katerem je sodelovalo 11 slovenskih društev naših delavcev, ki začasno delajo na Švedskem. Na tem pregledu kulturnega in družabnega življenja naših rojakov je sodelovalo tudi slovensko društvo »Lipa« iz Landskrona v južni Švedski, s katerim je občinska konferenca SZDL Ljubljana-Bežigrad konec preteklega leta navezala prijateljske stike. Rojaki iz Landskrona se bodo festivala v Halmstadu gotovo še dolgo spominjali, saj jim je ob tej priložnosti predstavnik občinske konference SZDL Ljubljana-Bežigrad podaril gorenjski narodni noši - moško in žensko. Na sestanku društva 3. maja pa so se predvsem pogovarjali o nadaljnjem sodelovanju, pri čemer so poudarjali zlasti možnost letovanja otrok naših rojakov v domovini, dopisovanje šolarjev in nenazadnje tudi pomoč v literaturi za kulturno in družabno življenje v društvu »Lipa« v Landskroni.

Sicer pa se lahko slovensko društvo »Lipa« iz Landskrona pohvali z živahno kulturno in družabno aktivnostjo, saj vsako leto pripravijo več kulturnih prireditev in proslav, pri čemer so prireditve za 8. marec, dan mladosti in dan republike že tradicionalne, ravno tako pa se vsako leto junija dobe na pikniku, medtem ko vsak mesec pripravljajo družabne večere. Slovensko kulturno društvo »Lipa«

ima skupaj z otroci 190 članov, ki sodelujejo tako v mešanem pevskem zboru, v igranju namiznega tenisa, šaha in biljarda. Do nedavna so imeli tudi otroški pevski zbor, vendar ta v zadnjem času zaradi generacijskih sprememb ne nastopa. Iz domovine redno dobivajo vse naše časopise, prav tako pa smo jim začeli pošiljati tudi naše glasilo.

Sicer pa »Lipa« iz Landskrona v svoji dejavnosti ni zaprta v svoje društvene okvire, temveč sodeluje tudi z drugimi slovenskimi društvi na Švedskem, zlasti s »Planiko« iz Malmöja in »Slovenijo« iz Olofströma, redno pa tudi nastopajo na kulturnih prireditvah landskronske komunne.

V. G.

V BEŽIGRAJSKI GALERIJ

Prva predstavitev Bojana Vasiliča

Bežigrajka galerija je za petnajst dni spremenila svojo običajno podobo, ko je odprla vrata za prvo samostojno predstavitev mlademu bežigrajskemu slikarju Bojanu Vasiliču. Dva črna stola, posuta z novci in svežim listjem z dreves, povezana z vrvo, sta vabila mimoidoče, da vstopijo v prostor, ki je bil tokrat povsem drugače svetlobno opremljen. Zatemnjena okna so onemogočila dnevni svetlobi dostop do slik v prvem prostoru in umetna luč je dala pravi čar slikam. Umetna igra svetlobe je še poudarila slikarjev izraz, ki ga je hotel dati svojim nadrealističnim delom.

Precej slikarjev je že postavilo temeljni kamen svojem samostojnemu razstavljanju prav v Bežigrajki galeriji in izkazalo se je, da so nekateri med njimi dokaj uspešno prodrli tudi v druge galerije. Preskušati mlade slikarje je prav tako pogum, kot prvič postaviti na ogled širši opus svoje ustvarjalnosti. Začetek za Bojana Vasiliča je bil kar obetaven, kar so priznali tudi številni obiskovalci, ki so si ogledali razstavo. Ob nadaljnjem razvijanju idej in iskanju pa lahko mladi slikar pričakuje tudi nove uspešne predstavitve.

TOMAŽ BOLE

Proslavili smo jubileje

KS URŠKE ZATLER, 7. SEPTEMBER IN STOŽICE

Proslavo, ki je bila v prepolni dvorani osnovne šole Danile Kumar, so organizirale krajevne konference SZDL. Govoril je Jože Globačnik, podpredsednik skupščine SR Slovenije. V kulturnem programu so nastopili učenci osn. šole Danile Kumar, moški pevski zbor Posavje in kvartet Zora.

Podelili so tudi odlikovanja. Red dela z rdečo zastavo sta dobila Ludvik Šest ob 70-letnici in Silvo Čebulj ob 60-letnici. Bronasta priznanja OF je dobilo 28 družbenopolitičnih delavcev.

ISKRA AVTOMATIKA

Odlikovanja so prejeli: Franc Vrnšak – red republike z bronastim vencem, red dela s srebrnim vencem so prejeli: Marija Cigoj-Cigerla, Jožica Vide, Ana Založnik-Pleško, Janez Juvančič in Marija Novak, medaljo dela pa sta dobila Jože Babšek in Ana Čuha-Božič.

KS IVAN KAVČIČ-NANDE IN JOŽE ŠTEMBAL

Na proslavi dveh krajevnih skupnosti v prostorih osnovne šole Milana Šušteršiča so podelili bronasta priznanja OF. V kulturnem programu so sodelovali učenci osnovne šole, pevski zbor Avtoobnova, vokalni kvartet Zora, operni solist Marcel Ostaševski, ansambel Pepel in kri ter New Swing Quartet.

FAKULTETA ZA SOCIOLOGIJO, POLITIČNE VEDE IN NOVINARSTVO

Odlikovanja so dobili: dr. Zdenko Roter – red dela z rdečo zastavo, dr. Adolf

Bibič – red dela z zlatim vencem, dr. Peter Klinar – red dela z zlatim vencem, Iva Živec – red republike z bronastim vencem in Roža Hrvacki – medaljo dela. Odlikovanja je podelil mg. Štefan Korošec, član predsedstva CK ZKS.

ELEKTROTEHNA

Na svečani seji delavskega sveta SOZD Elektrotehna je odlikovanja podelil predsednik občinske skupščine Bežigrad Janez Rigler. Delovna organizacija Elektrotehne je dobila red dela z zlatim vencem, enako odlikovanje je dobil tudi Marjan Kobentar. Red dela s srebrnim vencem so prejeli: Tine Amon, Angelca Gabar, Anton Kozjek, Herman Kranjc, Jože Pišek in Branko Vulovič. Medalje dela so prejeli: Albina Stržinar-Belhar, Stane Starkež in Terezija Vidmar-Zemljič.

KS BERIČEVO

KUD Jurij Flajšman je pripravil kulturni večer. Nastopil je Ljubljanski oktet in domači recitatorji. Krajevna skupnost je organizirala tudi izlet v Kumrovec.

KS STADION, TRIGLAV IN KOROŠKIH PARTIZANOV

Na skupni proslavi treh krajevnih skupnosti so sodelovali člani kulturnega društva Stadion, učenci osnovne šole dr. Vita Kraigherja, godba na pihala Litostroj in ansambel iz vojašnice Ljuba Šercerja. Govoril je Miha Čerin. Podelili so tudi odlikovanja. Milan Osojnik je dobil red dela z zlatim vencem, Bruno Klančič red republike z bronastim vencem, Štefka Smolej-Bleiweis, Stane Humar in Majda Miholjac-Miklič pa red zaslug za narod s srebrno zvezdo.



Instalacija letos praznuje 35 letnico obstoja in uspešnega dela. Predsedstvo SFRJ je ob tej priložnosti odlikovalo delovni kolektiv z redom dela s srebrnim vencem. Odlikovanje je direktorju Riku Kovaču na priložnostni slovesnosti izročil predsednik mestne konference ZKS Ljubljana Marjan Orožen.



KDO BO ŠE PRODAJAL MLEKO?

Liter mleka za liter kisle vode

V krajevni skupnosti Savlje-Kleče se 60 odstotkov ljudi preživlja izključno s kmetijstvom. Vsa tamkajšnja zemlja predstavlja kot vodni rezervat nezadovoljivo območje, saj je podtalnica najstrože zaščiten. Mladi zato odhajajo z zemlje, njihovi očete pa se srečujejo s številnimi problemi, med drugim tudi s prodajo mleka.

Kmetje omenjenega območja že desetletja zbirajo mleko vsako jutro v Družbenem domu krajevne skupnosti Savlje-Kleče. Zaradi novega tehnološkega postopka pri zbiranju mleka, ki ga uvajajo Ljubljanske mlekarne in ki predvideva zidavo številnih hladilnih zbiralnih bazenov, se je Emona – kmetijska kooperacija s Črnuč dogovorila s krajanji, da poiščejo primeren prostor za zidavo zbiralnega bazena. Taka zidava je vsekakor upravičena, saj se ohlajeno mleko ne bi pokvarilo, kot se je to dogajalo do sedaj, s povečanjem tolišče pa bi se tudi izboljšala njegova kakovost.

Krajevna skupnost je brezplačno odstopila prostor v družbenem domu. Ko pa je Splošno obrtno podjetje Usluga iz Kamnika v svojo enoto v Savljah, ki naj bi tehnično opremilo bodoči hladilni bazen, napravilo predračun v višini 18 starih milijonov, se je Emona – kmetijska kooperacija s Črnuč odločila, da bo zaradi pomanjkanja denarja raje financirala zidavo enega samega zbiralnega bazena za področje Savlje, Kleč, Ježe, Stožic, Tomačevega ter Male vasi nekje na Ježici, približno na sredini omenjenih območij. Kmetje naj bi, kot predlaga kmetijska kooperacija Emona iz Črnuč, pripeljali mleko v bodoči zbiralnik dvakrat dnevno, prvič že do sedme ure zjutraj.

To odločitev kmetijska kooperacija opravičuje z dejstvom, da bi bile krajine kmetije oddaljene od bodočega zbiralnega največ dva kilometra. Hkrati trdi, da nima zadosti denarja za graditev dveh ali več zbiralnikov mleka, ki bi jih krajanji oddaljenih področij prav gotovo zahtevali, če bi en sam zbiralnik stal v družbenem domu Savlje-Kleče.

Krajanji, predstavniki družbenopolitičnih organizacij in krajevne skupnosti Savlje-Kleče pa se z navedeno odločitvijo ne strinjajo. Utrujeni od dela doma in na polju naj bi kmetje dvakrat dnevno, kot zahteva novi tehnološki postopek, vozili mleko po prometni cesti v oddaljeni zbiralnik. Za danes je odkupna cena mleka tako nizka, kot

so povedali kmetje, da lahko za en liter prodanega mleka kupijo v trgovini le en liter kisle vode.

Zaradi izgube dragocenega časa se kmetom odločitev za gradnjo oddaljenega zbiralnega enostavno ne izplača in bi v tem primeru mleko raje prodajali boljšemu ponudniku, kot je Emona – kmetijska kooperacija s Črnuč, mogoče kar neposredno Ljubljanskim mlekarnam. Predstavniki krajevne skupnosti Savlje-Kleče so skupaj s kmeti zato sprejeli sklep, da mora zbiranje mleka za njihovo področje še naprej ostati v družbenem domu v Savljah.

O vprašanju, ali mora Emona – kmetijska kooperacija izpolnjevati želje kmetov, ali pa so morda kmetje tisti, ki naj zadovoljijo njene zahteve, ni, da bi razpravljali. Dokler ne bomo spremenili svojega odnosa do kmetovega dela, bo njegova prihodnost še naprej tako nespremenljivo temna, kot so danes prepričani nekateri.

VIDA PETROVIČ

Nagrajeni reševalci prvomajske križanke

Dobili smo kar 408 rešitev

Komisija, v kateri so bili: Zdenka Pavlovič, Janko Popit in Zalka Zavodnik je izžrebala 5 nagrajencev, ki so pravilno rešili prvomajsko nagradno križanko. Izžrebani so bili:

- Janez Pavlin, inval. upokojenec, Ul. Hercegovske divizije 8
- Zdenka Pivk, upokojenka, Bežigrad 16
- Jelka Piletič, uslužbenka, Neubergerjeva 2
- Boris Rigler, gradbeni tehnik, Glinškova ploščad 10
- Domen Zavri, Popovičeva 8

Nagrajencem smo denar – po 200 dinarjev – poslali po pošti. Do določene roke je na naš naslov prišlo 408 rešitev. Pravilna rešitev:

VODORAVNO: OPAST, SOBRAT, DRETA, TIROLE, TIRANKA, IVER, OPORTUNISTKA, KRF, PETA, SN, ALAN, ALJA, OSVOBODILNA, FRONTOVEC, IDOL, PERKAL, TARAKI, RABI, KRPA, IVERKA, ALON, KIT, AKI, AON, KOMENTIRANJE, TIKTAKANJE, OLIGARH, STEBLOVJE, SIJ, LU, ITAKA, EE, SEME, OCET, NAMA, ONI, OM, IKONA, ETON, BETI, LOVRO, BOROVO, POPIS, ONIKS, MARONI, PIRIKA, LEPA, KOKOS, NAREK, ROLKAR, IZA, AVLA, PARAMETER, TEŽAVA, LAVO, IKA, IBERIJA, AMATER, AMALJA, PIJANEC, RAZSTAVE, VALETA, RETA, OSTIA, SRP, IL, STEKLO, EU, LIGUSTER, ČUK, NL, INARI, REMETINEC, SATAN, KOV, JOCO.

KURIRČKOVA POŠTA

Po skrivnih poteh do cilja

Letošnja kurirčkova pošta, ki jo bodo bežigraske pionirje osnovne šole Milana Šušteršiča sprejeli od domžalskih 29. maja letos na Korantu, bo dva tedna potovala po vzgojnovarstvenih zavodih, osnovnih šolah, ter delovnih organizacijah naše občine. Pionirji bodo z njo obiskali tudi Dom starejših občanov za Bežigradom. 13. junija bo kurirčkova pošta zaključila svojo pot na zboru pionirjev Jugoslavije v Ljubljani.

Organizatorji te najštevilnejše manifestacije so bežigraske občinske štab za teritorialno obrambo, občinska organizacija Zveze rezervnih vojaških starešin, v sodelovanju s predstavniški Dola in Šentjakoba, občinski odbor Rdečega križa, občinska konferenca Zveze združenih borcev, taborniška odreda Bičkova skala in Domžale, bežigraske Zveza kulturnih organizacij, občinska Zveza prijateljev mladine, občinski sekretariat za ljudsko obrambo, postaja Ljudske milice Bežigrad, Zdravstveni dom Ljubljana Bežigrad, osnovne šole in vrtci v naši občini ter predstavniki družbenopolitičnih organizacij in skupnosti.

Poleg svečane predaje kurirčkove pošte, mingov po posameznih odredih ob njenem sprejemu, obiskov spominskih obeležij ter srečanj in razgovorov z borci narodnoosvobodilne vojne, aktivisti in družbenopolitičnimi delavci, so organizatorji pripravili tudi vrsto prijetnih in domiselnih presenečenj.

Kurirji se bodo morali prebijati skozi zasede, na poti bodo reševali številne naloge in včasih pošto tudi ilegalno predali.

Kurirčkova pošta bo obiskala osnovne šole Franca Ravbarja, Janeza Bizjaka, obe šoli Maksa Pečarja, Danile Kumar, Franceta Bevka, Vita Kraigherja, Borisa Ziherla, Borisa Kidriča, Mirana Jarca ter Janeza Levca in nekatere vzgojnovarstvene zavode v bližini šol.

Natančni časovni razpored in potek letošnje kurirčkove pošte bomo objavili v prihodnji številki glasila »Zbor občanov«.

IZ SAMOPRISPEVKA II

Zdaj gradimo dva objekta

Trenutno gradimo za Bežigradom dva objekta iz sredstev drugega samopriskpevka. Temeljni zdravstvene postaje z lekarno na Črnučah že stojijo, izvršilni odbor Skupnosti samopriskpevka II. pa je izvajalcu podaljšal pogodbeni rok za dokončanje del do 19. januarja prihodnjega leta, ker zemljišče zaradi neugodnih vremenskih razmer ni bilo pravočasno pripravljeno.

Iz sredstev drugega samopriskpevka ter samoupravne interesne skupnosti za izobraževanje je osnovna šola Franceta Bevka že uredila objekta A in B, trenutno pa zidajo še prizidek štirih učilnic.

V pripravi sta tudi prizidek k vzgojnovarstveni organizaciji Rezke Dragar pri Elmi na Črnučah z obnovitvijo obstoječega dela, ki ga bodo plačali iz sredstev samoupravne interesne skupnosti za otroško varstvo ter drugega samopriskpevka ter gradnja vrtca v KS Jožeta Štembala, ki jo bodo financirale mestna skupnost otroškega varstva, samoupravna interesna skupnost za družbeni standard ter bežigraske občinske skupščine. Zaradi enoletne zamude se je investicijska vrednost objekta že precej povečala.

Koncem aprila letos je kar deset dni pred predvidenim

rokom začela svoje delo vzgojnovarstvena enota Ciciban-Posavje. Njeno gradnjo je plačala samoupravna interesna skupnost otroškega varstva Bežigrad, hkrati z gradnjo vzgojnovarstvene enote Mladi rod na Volkovi ulici.

Le-ta bo pričela z delom v začetku septembra letos, potem ko bodo pristopile k sporazumu o medsebojnem združevanju sredstev za njeno gradnjo vse tiste zainteresirane organizacije združenega dela, ki tega še niso storile. Zaenkrat je prodanih komaj petnajst vzgojnovarstvenih mest.

prostor, ki bi nastal, pa bi izpolnilo glasilo občinske konference SZDL Zbor občanov, ki bi imelo več prostora rezerviranega za dopisnike iz delovnih organizacij.

V razpravi je spregovoril tudi Lojze Novak, predsednik občinske konference ZK. Dejal je, da se delavci vse bolj zavedajo rezultatov svojega dela, pa tudi svojih pravic. Z delitvijo znotraj delovnih organizacij so zadovoljni, nikakor pa se ne strinjajo s tem, kar se dogaja z rezultati njihovega dela izven njihovih tozdov oziroma orga-

nizacij združenega dela. Prav zaradi tega si v bodoče ne sme nihče več dovoliti, da bi prihajal pred zbere delavcev s slabo pripravljenimi gradivi, kot se je to dogajalo v letošnjem letu pri sprejemanju prispevnih stopenj za samoupravne interesne skupnosti družbenih dejavnosti in materialne proizvodnje. Res je bilo malo časa, toda to nam ne sme biti v opravičilo.

Dotaknil se je tudi obnašanja temeljnih organizacij združenega dela. Te se obnašajo vse preveč kot popolnoma samostojne delovne organizacije in se počutijo same sebi zadostne. Tako obnašanje pa je izredno drago in negospodarno. Zavedati se morajo, da naj bi osebni dohodki rastle v skladu z rezultati gospodarjenja, toda le tam kjer rezultati so, in ne v nekem povprečju.

Pred koncem seje so delegati izvolili še nove člane občinskega sindikalnega sveta in predsedstva občinskega sindikalnega sveta, za predsednika za leto dni pa so ponovno izvolili Marka Kocijana.

DUŠAN RENČELJ

V občinski sindikalni svet so bili na novo izvoljeni: Niko Bavec, Amalija Ilčenko, Sergej Lunaček in Janez Triller.

V nadzorni odbor: Marija Hočevar.

V predsedstvo občinskega sindikalnega sveta: Niko Bavec, Amalija Ilčenko, Franc Kuhar, Sergej Lunaček, Štefan Novak, Ernest Pompe, Janez Triller.

Za predsednika: Marko Kocijan.

Nadaljevanje s 1. strani

zornosti področju delitve sredstev za osebne dohodke, graditvi sistema in uresničevanju zakona o združenem delu. Še posebno pa morajo skrbeti za osebni in družbeni standard, kjer prednjačita predvsem stanovanjsko vprašanje ter padec družbenega standarda na področju osnovnega šolstva, otroškega varstva in zdravstva.

Uvodnemu referatu in poročilu o delu v letu 1980-1981 je sledila živahna razprava trinajstih delegatov. Več delegatov je prikazalo probleme v zvezi z družbeno prehrano in otroškim varstvom, nekaj ostalih pa se je ustavilo na delovanju in organiziranosti splošne ljudske obrambe in družbene samozastite.

O delu komisije za informiranje je spregovoril Herbert Savodnik. Poudaril je, da je v današnjem obdobju, obdobju izredno hitrega načina življenja, informiranje vse važnejše. Čeprav imamo dobro organizirane službe, se te na žalost večkrat podvajajo, tako da večkrat prihaja do različnih tolmačenj, do celih kupov gradiva in s tem do slabšega učinka. Prav zaradi tega bo treba temu področju posvetiti več pozornosti. Storjeni so bili tudi že prvi koraki, saj se v občini dogovarjajo, da bi poplavo tovarniških časopisov nekoliko omejili. Prazen